

易方达华夏跨境ETF下周一起发行

为股民直接投资H股提供方便

本报讯 (记者 许超声) 首批跨境ETF在酝酿多年后终于瓜熟蒂落,下周一起,在上海证券交易所上市的易方达恒生中国企业ETF(俗称H股指数)及联接基金和在深交所上市的华夏恒生ETF及联接基金双双通过各大银行发行。这将为内地投资者直接投资香港市场H股提供了便利渠道。

“小型港股直通车”试水

跨境ETF体现出对外开放的趋势,是中国资本市场国际化的重要一步。对比海外的世界级国际金融中心,比如美国纽约市场可以发现,投资于本土股市的ETF和投资

于境外股市的ETF是规模相当的,因此,中国市场开发跨境ETF非常重要,并且发展空间巨大。此外,首批跨境ETF和联接基金加强了内地与香港的联系,有利于推动香港资本市场的发展。而对投资者而言,H股ETF开拓了人民币资金直接投资香港市场的渠道,标志“小型港股直通车”正式试水,为内地投资者全球化资产配置提供了便捷通道。

H股指数十年涨逾300%

据了解,易方达恒生中国企业ETF及联接基金主要采取指数化投资法投资于恒生中国企业指数成份股,投资于标的指数成份股、备造成

份股的资产不低于基金资产净值的95%。易方达基金表示,作为首批跨境ETF所跟踪的指数,H股指数是易方达精心挑选的标的。研究显示,目前香港联交所上市的H股市值约4.1万亿,是中国优秀企业的境外聚集地,H股指数覆盖H股90%以上市值,成份股由市值居前、成交活跃的40只H股组成,包括一批国内大型商业银行以及中国人寿、中国神华、中国电信等龙头骨干企业,同时还包含东风汽车、中国财险等一批未在A股上市的优质公司,是全球资本买入中国、境内直投H股的首选。

数据显示,自2002年以来截至

2012年5月31日的十年间,恒生中国企业指数以人民币计价的累计涨幅超过300%,在同期香港市场四只主要指数中涨幅第一。因而,H股指数是投资者指数化配置香港市场的首选之一。

提供全新投资理财渠道

而华夏恒生ETF的投资标的为香港唯一旗舰指数——香港恒生指数。作为香港市场最具影响力、规模最大的全球知名指数,香港恒生指数见证了过去40多年的香港经济的兴衰和变迁,其成份股均为业绩稳定且有不错的分红收益的蓝筹股。通过投资华夏恒生ETF,投资人

可以轻松投资和记黄埔、长江实业、腾讯等众多在A股市场中无法买到的港股和蓝筹股,轻松地分享香港市场中业绩增长稳定、分红派息较高的上市公司发展所带来的收益。截至2012年5月31日,恒指成份股平均股息收益率达到3.9%,远高于A股市场同期股息收益率。

除了可以直接投资港股外,恒生ETF更是投资者分散风险、进行资产配置的有效工具。资料显示,2002年至2012年5月,恒生指数与沪深300指数的相关性仅为0.41,而国内市场主要指数间的相关系数大多高于0.8。分析人士指出,恒生ETF的发行,不但给广大投资者提供了投资香港市场的便利新途径,也为个人、家庭与机构投资者资产配置提供了更好的选择方案。华夏恒生ETF联接基金美元购买方式的推出,更为持有闲置美元的境内投资人提供全新投资理财渠道。

本报讯 (记者 李辉) 博林特(002689)拟首次公开发行不超过7750万股新股,发行后总股本为3.1亿股。本次发行采用网下向配售对象询价配售与网上向社会公众投资者定价发行相结合的方式,其中网下初始发行数量为3900万股,约占本次发行总量的50.32%,网上发行数量为3850万股,发行价格确定为8元/股,对应市盈率为23.08倍。发行前每股净资产2.33元,网上发行申购日为7月9日。

博林特发行价定为8元/股

拟发行7750万股 7月9日网上申购

招股意向书显示,沈阳博林特电梯股份有限公司主要从事电梯、自动扶梯、自动人行道的的设计、制造、销售、安装和维保等业务。公司主要产品包括乘客电梯系列、家用电梯系列、货梯系列、杂物电梯系列、商用自动扶梯和自动人行道系

列、公交型自动扶梯系列等各系列电梯、自动扶梯、自动人行道,自设立以来主营业务没有发生过重大变化。2009年至2011年,分别实现营业收入98873.39万元、133961.88万元和148780.95元;净利润分别为9357.00万元、5724.87

万元和12259.31万元。2010年度每股收益0.25元,2011年度每股收益0.53元,募集资金拟投资于沈阳基地电梯产业化升级改造项目、省级企业技术中心升级改造项目、营销服务网络建设项目,总投资2.17亿元。

三公司修正中报业绩

本报讯 (记者 李辉) 海得控制(002184)今日公告,公司于2012年4月25日对外披露的《2012年第一季度报告》中预计2012年1-6月归属于上市公司股东的净利润为-980万元~-700万元。由于受宏观经济调控因素和相关行业形势影响,公司订单未达预期,且部分项目合同履行延期,致使经营业绩未达到目标,公司修正业绩后预计亏损额将增至1513万元-1800万元。上年同期盈利959万元。

宇顺电子(002289)今日公告,此前预计公司上半年净利润同比变动幅度在-30%至20%之间,修正后预计业绩亏损3500万元-4000万元。公司表示,电容式触摸屏为公司新产品项目,订单的实际执行程度较低。同时国内智能手机市场二季度增长低于预期。此外,2012年上半年公司营业收入未有大增长,但为开发CTP新客户新项目的前期研发和试产投入增加;前期已建成投产的子公司的产能效益不能充分发挥折旧动力,人工成本摊销较大,致使产品毛利率较低;为规模扩张而储备的管理平台和人员费用增加;银行贷款利息支出增加;以上因素综合影响导致本期亏损。

新朋股份(002328)今日公告,公司于2012年4月19日公告中预计,公司2012年1-6月归属于上市公司股东的净利润比上年同期下降幅度为60%-90%。修正后,下降幅度缩小至30%-60%,预计实现盈利1777.34万元-3110.34万元。公司称,2012年以来,公司强化市场拓展和市场服务,与新老客户已逐步建立了新的合作项目,业务订单正开始稳步提升,超出年初预期。此外,合资公司与上海大众合作的汽车零部件项目的实施情况,也超于年初预定计划,预计该项目未来将有一个更迅速持续的发展。

(本版观点仅供参考)

探寻黄金背后的密码

八集电视纪录片穿越黄金的历史

本报讯 (记者 连建明) 第一财经将从7月9日起播出重点打造的大型电视纪录片《黄金时代》,该片以黄金为载体,以黄金和人类的关系为线索,从一个全新的角度,回顾和梳理了人类探寻财富安全的历史。节目以恢弘的气势,宏大的画卷,带您穿越黄金的历史,透视国家和民族的财富观;带您探寻黄金背后的密码,追问人类遗失的契约精神。

《黄金时代》共分八集,每集38分钟。八集的主题分别为:《黄金的力量》、《黄金转身》、《从朱元璋到罗斯福》、《左右为难》、《尊贵的黄色》、《论战黄金》、《亚洲的黄

金》和《理性之光》。在300多分钟的时间里,全片从经济、文化和社会等方面,剖析了罗马、埃及、英国、美国、日本和印度等国家的兴衰历史,着力探讨了制度与规则的重要性、国家信用的建立和对物欲的约束中所发挥的根本性影响,强调了它们在国家发展和社会变迁中所起的作用。

《黄金时代》落脚于历史,但着眼于当下。在对历史的回顾中,本片对当今世界面临的全球货币秩序、通货膨胀、经济危机等影响人类未来命运的重大问题进行了思考。以史为鉴,启迪当下和未来。

《黄金时代》由第一财经电视

频道总监谢力、副总监陆天旗策划,并邀请中国纪录片界领军人物康健宁担任总导演。本片的摄制团队是第一财经专业的纪录片制作团队。过去的数年中,他们相继制作了《激荡1978-2008》、《财富与梦想:中国股市1990-2010》等多部财经题材纪录片,并屡获殊荣。该片对200多位不同领域的中外嘉宾进行了采访,包括前中国人民银行行长戴相龙、北京大学光华管理学院教授张维迎、耶鲁大学管理学院教授陈志武等官员、学者。节目将于2012年7月9日起,第一财经每晚21:45;宁夏卫视每晚23:00隆重推出。

西山煤电拟1亿元参股燃气公司

本报讯 (记者 李辉) 西山煤电(000983)今日公告,公司拟出资1亿元参与设立太原燃气集团有限公司,该公司注册资本10亿元,西山煤电占出资总额的10%。太原燃气公司成立后,将进行天然气勘探开发利用,焦炉煤

气开发利用,液化天然气开发利用,液化煤层气开发利用等。

西山煤电表示,新组建的太原燃气公司将落实山西省国资委关于太原西山地区污染企业关停、搬迁、重建和气化太原工作的全面部署,通过实施全面实现“气

化太原”的一系列具体举措,确保向太原市供气的输管能力近期达到30亿立方米/年,到2012年达到70亿立方米/年。并集中发挥省属企业的气源优势、资金优势、管理优势,到2013年底前基本实现气化太原的目标。

创新业绩双轮驱动

东方红资产管理瞄准差异化布局

未有的新机遇。Wind资讯数据显示,2012年上半年,券商资产管理公司共发行产品47只,发行份额共192.97亿份,平均发行份额4.11亿份,和去年同期7.96亿份相比,平均发行份额降低近一半。不过,创新型产品却表现抢眼。比如,通过同时构建多头和空头头寸对冲市场风险,以期在任何市场环境下均能

获得稳定收益,因而,专注折价主题投资的东方红-新睿2号首募金额超过9亿元,远远超过今年前5个月以来新成立的32只券商集合理财产品4.11亿元的平均募集金额。

Wind资讯数据显示,截至6月30日,314只可比券商集合理财产品今年上半年平均收益率为1.94%,而东方红2号、东方红-先锋4号今年以来

央行在公开市场进行了1050亿元14天期和380亿元7天期两笔逆回购操作,向市场共注入了1430亿元流动性,以缓解5日银行准备金缴款的压力。方正证券认为,从资金面来看,7月份资金面形势相比6月份将会好转,其中央行再次降息,这一方面有利于缓解资金面格局,另外一方面也有利于提振市场信心。6月份产业资本再度出现净增持的情况(6月份重要股东二级市场净增持6856.2万股),类似的现象在2008年8、9、10月,2011年12月,2012年1月分别出现过,虽然其对应的并不完全是次月市场上涨,但接下来市场往往会有所表现。因此,短线市场存在反复的可能性,但阶段性反弹行情可期。

海南酝酿三沙发展规划等消息显示,海洋资源开发骤然提速。华宝证券表示,随着浅海新增区块的陆续投入建设,海油工程的未来工程量将呈现爆发性增长。欲知更多详情,请关注宁夏卫视每个交易日晚9:00-10:45的《证券之夜》。连建明



资讯速递

海外主要股市收盘指数

名称	7月5日	涨跌
道琼斯	12896.67	-47.15

今日人民币市场汇价

外币名称	中间价
100美元	632.49元
100欧元	783.56元

纽约商交所主要商品最新价

名称	最新价格	涨跌
黄金	1605.89美元/盎司	-1.56
原油	86.90美元/桶	-0.32

(数据截止时间:上午9时30分)

回报率分别为13.60%和11.78%,居行业前列。如果说,一年半载的表现或许有运气的成分,那么,三年的表现应该说更有说服力。数据显示,截至6月30日,成立于2009年4月21日的东方红4号近三年收益率为56.53%,在同期运作的31只集合理财产品中稳居第一,而成立以来尽管市场持震荡,东方红4号的累计收益率为69.46%。分析人士指出,过去三年,市场经历了结构性牛市的考验,各家理财产品业绩分化相当严重,这种市场背景下能够胜出,绝对是值得投资人关注的。